

ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθ. 03/23/7/2023

Στις Αμυγδαλιές και στο γραφείο του Συλλόγου, σήμερα **Κυριακή 23 Ιουλίου 2023 και ώρα 8.00 μ.μ.** συγκεντρώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο επτά (7) τακτικών μελών, ήταν παρόντα τα επτά (7) μέλη του Δ.Σ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος πρόεδρος, Παναγιώτης Β. Κιούρκας αντιπρόεδρος, Νικόλαος Α. Δεινόπαπας γραμματέας, Κων/νος Κιούρκας Ταμίας, Βασίλειος Τσιόλιας, Τατιάνα Δανόγλου, Γεωργία Ντινόπαπα (Τακτικά μέλη), Ευτυχία Δεινόπαπα, Ευαγγελία Παπαθανασίου, Βασίλειος Νέστορας, Αθανάσιος Μ. Κουταλής, Ευάγγελος Ε. Λιάκας (Αναπληρωματικά μέλη)

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Πρόεδρος εισηγήθηκε στη συνέχεια τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και συγκεκριμένα:

Για το πρώτο θέμα είπε ότι πρέπει να διοργανώσουμε το 7^ο αντάμωμα των απανταχού Αμυγδαλιωτών ως εξής:

1. Το **Σάββατο 12 Αυγούστου** και ώρα 8.30 μ.μ. θα γίνει η παρουσίαση των βιβλίων του Δ. Ζεμπίλη «Αειφόρα Αξία» - «Ανθρώπινη Αξία» και θα ακολουθήσει συναυλία με το συγκρότημα “marasmioi” (450 ευρώ περίπου με τη μικροφωνική). Η είσοδος θα είναι ελεύθερη, ενώ στο χώρο θα υπάρχουν ποτά (.....). Την παρουσίαση των βιβλίων θα κάνει ο Αντώνης Παπαβασιλείου. Είσοδος ελεύθερη, στο χώρο θα υπάρχουν ποτά.

2, Τη **Δευτέρα 14 Αυγούστου 2023 και ώρα 9.00μ.μ. δημοτική βραδιά** με το συγκρότημα του **Κώστα Τσιοτίκα και στο τραγούδι η Λένα Ντίνα και ο Σάκης Τσιοτίκας**. Είσοδος ελεύθερη. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με 50 ευρώ δύο ψήστες και 30 ευρώ στο Δ. Στεριόπουλο για το καθάρισμα του χώρου.

Τα υλικά θα τα προμηθευτούμε από τον Βασίλη Παπαζήση και τα ψωμιά (60 περίπου ψωμιά κομμένα σε 15 φέτες από τον φούρνο 30 και 30 από το πρατήριο του Ανδρέα Βάια.

Τα ποτά θα τα αγοράσουμε από τον Στεφούλη (Τιμές πώλησης: κεμπάπ μερίδα 8 ευρώ, ρετσίνα 3,5 ευρώ, μπύρα 2 ευρώ, αναψυκτικά 1,5 ευρώ, ούισκι μπουκάλι 50 ευρώ, ούισκι μπουκάλι σπέσιαλ 70 ευρώ, ούισκι ποτήρι 5 ευρώ, ούισκι ποτήρι σπέσιαλ 7 ευρώ, νερό 0,5 ευρώ)

Τα κρέατα θα τα προμηθευτούμε από τον Κουταλή – Ζεμπίλη και Αποστόλη Σαμαρά 60 και 60 κιλά αντίστοιχα (για 300 μερίδες χοιρινό κεμπάπ.

Η μεταφορά των καρεκλών – τραπεζιών θα γίνει την Παρασκευή 11 Αυγούστου και ώρα 6.00μ.μ. και η επιστροφή τους την Τετάρτη 16 Αυγούστου και ώρα 6.00μ.μ. (εκτός αν βαψουμε και καθαρίσουμε την αίθουσα). Ο καθαρισμός των τραπεζιών – καρεκλών θα γίνει το Σάββατο 12 Αυγούστου και ώρα 7.00μ.μ. Δηλώσεις συμμετοχής για εθελοντική εργασία θα γίνονται στο μέλος του Δ.Σ. Παναγιώτη Κιούρκα (690960121) μέχρι στις 7 Αυγούστου 2023.

1500 λαχεία προς 1 ευρώ το ένα, με δώρα του Συλλόγου ως 300 ευρώ

Για όσους θα εργαστούν αφίλοκερδώς θα γίνει σε άλλο χρόνο τραπέζι με φαγητό και ποτό.

Στους επισήμους θα προσκληθούν ο Βουλευτής, ο Αντιπεριφερειάρχης, ο Δήμαρχος και ο Μητροπολίτης.

Χορηγός της εκδήλωσης

Για το δεύτερο θέμα είπε ότι πρέπει να εγκρίνουμε τα έξοδα: 20 ευρώ ένα στεφάνι, 15 ευρώ γλυκά, 40 ευρώ 2 βιβλία του Δ. Ζεμπίλη.

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις διατάξεις του καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και

Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνουν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και συμφωνούν να πραγματοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα.

Η απόφαση πήρε αριθμό –03/2023-

Αφού συντάχθηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής:

A/A	ΑΞΙΩΜΑ Δ.Σ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Αργύριος Γ. Καραλιόλιος	
2	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	Παναγιώτης Β. Κιούρκας	
3	ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	Νίκος Δεινόπαπας	
4	ΤΑΜΙΑΣ	Κων/νος Β. Κιούρκας	
5	ΜΕΛΟΣ	Τσιόλιας Βασίλειος	
6	ΜΕΛΟΣ	Τατιάνα Δανόγλου	
7	ΜΕΛΟΣ	Γεωργία Ντινόπαπα	
A/A	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ Δ.Σ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευτυχία Δεινόπαπα	
2	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευαγγελία Παπαθανασίου	
3	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Βασίλειος Νέστορας	
	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Αθανάσιος Μ. Κουταλής	
	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευάγγελος Ε. Λιάκας	